



OBEC JASENOV

Jasenov, 29.6.2015

OZNÁMENIE o d'alšom prerokovaní ÚPN-O podľa § 22 zák. č. 50/1976 Zb.

Obec Jasenov zabezpečuje od 1. 4. 2015 spracovanie zmien a doplnkov (ZaD) v súčasnosti platného územného plánu obce (ÚPN-O). Spracovateľkou ZaD č. 1 ÚPN-O Jasenov je Ing. arch. Eva Mačáková, autorizovaný architekt. Prerokovanie tejto dokumentácie sa konalo na Obecnom úrade v Jasenove dňa 15.4.2015.

Podľa doterajších výsledkov prvej fázy prerokovania ZaD č. 1 ÚPN-O Jasenov, na základe priebežných podnetov fyzických a právnických osôb žijúcich resp. pôsobiacich na území obce, sa Obec Jasenov rozhodla už v tomto štádiu pristúpiť ku spracovaniu doplnku v rámci navrhnutých ZaD č. 1 a organizovať aj druhú doplňujúcu fázu prerokovania.

V tejto druhej fáze prerokovania doplnenej dokumentácie ZaD ÚPN-O č. 1 sa predkladá na posúdenie táto problematika:

- posunutie novej plochy pre cintorín o cca 100 m smerom východným od Okružnej ul. a návrh výstavby rod. domov v lokalite Hardaľ mimo ochranné pásmo cintorína
- zmenená a predĺžená trasa prístupovej komunikácie (v ZaD č. 1 ÚPN-O prezentované ako lokalita č. 7), a to od priemyselnej zóny pri futbalovom ihrisku, ku kompostovisku a k navrhovaným plochám hygienicky nezávadnej výroby pri hosp. dvore (lokalita č. 10)
- zmenšenie tejto navrhovanej plochy výroby o plochu pre realizáciu izolačnej zelene medzi výrobné plochy a navrhovanú výstavbu rodinných domov.


Doplňujúce riešenie ZaD č. 1 ÚPN-O Jasenov je premietnuté v doplnenej textovej dokumentácii a v jej grafickej prílohe. Do úplnej dokumentácie možno nahliadnuť na Obecnom úrade Jasenov, alebo na [www stránke obce www.jasenov.sk](http://www.jasenov.sk).

Súčasne Vás informujeme, že

dňa 8. júla 2015 (streda) o 16:00 hod.

sa na obecnom úrade uskutoční prerokovanie zmien a doplnkov ÚPN-O pre občanov Jasenova a zainteresované právnické osoby pôsobiace na území obce, a to s výkladom spracovateľky územného plánu.

Pripomienky zo strany občanov a právnických osôb pôsobiacich na území obce Jasenov možno vzniesť písomne, poštou alebo osobným doručením, a to do 30 dní od zverejnenia tohto oznámenia.


Ing. Lucia Sukeľová
starostka obce

Vyvesené dňa 29.6.2015



Zvesené dňa: 2015